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ČESKÝ  RYBÁŘSKÝ  SVAZ, z.s.,             
Výbor územního svazu pro Severní Moravu a Slezsko
709 00 OSTRAVA – Mariánské Hory, Jahnova 14
Tel.: 596 620 583,  fax: 596 620 078, email : sekretariat@rybsvaz-ms.cz, 

                           č. účtu u Raiffeisenbank, a.s. : 1005050466/5500,  IČO : 434167 

č.j.  168/21

                                                    




Všem 
MO ČRS

členům územního výboru ČRS

členům DK při VÚS ČRS Ostrava

předsedům odborů a komisí VÚS ČRS


RADA ČRS Praha
Z Á P I S   č.1/2021
ze zasedání výboru územního svazu ČRS Ostrava konaného dne 21.1.2021 formou videokonference.

Přítomni: dle prezenční listiny

V úvodu si vzal slovo předseda ÚS ing. Kocián, přivítal přítomné. 

Plánovaný program:

1. Plnění usnesení z předchozích zasedání.                
Bod   78 – trvalý (projednaná korespondence)

Bod   110, 129, 130 plněn průběžně 

Bod   122,131,132 - trvá

Bod   115 po jednání s Povodí Odry, s.p.               

Body 134,135,136 splněny

2. Plán práce VÚS ČRS na r. 2021
Jednatel předložil Plán práce 2021, který obsahuje každoroční standardní harmonogram. Vyznačil akce a body, které jsou v kolizi s doposud přetrvávající pandemickou situací. Jsou to zejména akce hromadného charakteru – členské schůze, aktivy, konference. Vše bude nutno přizpůsobit dané situaci.

3. Příprava aktivu vedoucích rybářské stráže 
Vedoucí rybářské stráže, pan Machala je připraven na aktiv vedoucích RS, je to akce hromadná – viz. úvodní vysvětlení, které prozatím ztěžuje a limituje setkání. 

4. Informace z jednání Republikové rady ČRS
Vzhledem k tomu, že zápisy z jednání Rady ČRS dostávají v písemné podobě všichni členové VÚS, předseda a místopředseda podali k tomuto bodu pouze stručnou informaci.

5. Informace o průběhu inventarizace majetku
Ekonom ÚS provedl spolu se zvolenou komisí inventarizaci skladových zásob, zboží na sekretariátu. spolu s účetní zpracují materiál ( výstup ) do roční závěrky.

Inventarizaci nábytku, vybavení, odborů, RIaŠS Roudno bude provedeno později – bez vlivu na roč. závěrku. 


6. Připomínky a podněty ze strany MO ČRS, předložené u hospodářských kontrol
S ohledem na průběh hospodářských kontrol v závěru roku 2020, kdy došlo pouze k ekonomickému vyúčtování s místními organizacemi, probíhá diskuze ohledně připomínek a podnětů vesměs elektronicky – rozesílání ze sekretariátu, popř. telefonicky. Využívá se i webových stránek, FB, měsíčního zpravodaje, kde informujeme místní organizace. Hospodářská evidence je zasílána na formulářích ryb. technikovi. Bude-li situace trochu příznivá, jsme připraveni navštívit ve „spádových centrech“ místní organizace a probrat hospodářské záležitosti osobně.
7. Pošta, diskuze a různé
R. Trybuček podal stručnou zprávu o 

-
podané žádosti na vyhlášení zakoupeného revíru Krčmaň

-
administraci dotačního titulu SZIF – úhoř

-
práci na proúčtování dotace K 2017/20 (rybářský technik, účetní) 

-
o práci a stavu na dílčím daňové přiznání (zakoupené revíry), hlášení statistickému úřadu

-
vyúčtování dotace města Valašské Meziříčí (Bečva 2020)

-
setkání s členy a funkcionáři MO ČRS Javorník

-
avizované setkání s Povodím Odry, s.p. (POD) se neustále odkládá (COVID) jednání ohledně VN Slezská Harta, Pocheň, Návsí. VÚS chtěl zejména s ohledem na situaci s Obecně platnou vyhláškou o vyhlášení VN Sl. Harta jako ochranného pásma II. stupně a s tím souvisejícími opatřeními (kolize s BPVRP v dodatku 2021), podat ucelenou informaci rybářské veřejnosti po setkání se zástupci POD. Závěr. Bez ohledu na neuskutečněné setkání podat informaci na www a jednotlivé MO. Informace pak aktualizovat dle výsledků jednání.

-
komunikace s K.Ú. Zlín o refundacích nákladů na likvidaci Bečva 2020.

-
předložil návrhy vyznamenání na odsouhlasení z jednotlivých MO ČRS. 

- 
informoval o www rozhraní poskytnuté Radou ČRS  k on-line sumarizaci. Využívá zkušebně náš ÚS a 4 MO ČRS. 

-
závažný stav VN Návsí – MO ČRS Jablunkov, POD, s. p. přizval znalce (TBD) z Brna. 

Bc. Širůček seznámil se situací (legislativní – místní šetření města Havířov) v plánované akci Pašůvka. Stav se blíží  vyhlášení výběrového řízení. Poslední komunikace s projektantem a příprava slepého rozpočtu.

K situaci v Jablunkově – nutno vyjádření projektanta – navrhuje Ing. Halaše. 

R. Trybuček přísedícímu předsedovi ÚDK  - panu Čilipkovi, podal informaci o zlepšení komunikace s ÚDK, prostřednictvím pana JUDr. Ščerby. Došlo k zaslání a napřímení výstupů ÚDK přímo na jednatele. Výtky v zápisech ÚDK jednatel zpracuje a zašle ÚDK. 

Ing. Drobek vznesl dotazy 

a.) RS používající aplikaci RS, zda bude i nadále razítkovat do úlovkových lístků své číslo  - ano, odpověď vedoucího RS

b.) Zdali po zasakování ryby podléhající okamžitému zapsání do úlovkového lístku je povinnost na další řádek napsat opět datum – ne, odpověď vedoucího RS 

Dále informoval o rozeslání Vyhlášky na dopravné pro rok 2021 a o Novele směrnice (upravené) nákladní dopravy pro potřeby svazu.

c.) Dotaz na oslovení MO ČRS Bohumín z Rybářského sdružení – nepovinné (jednatel)
Požádal hospodáře o komunikaci s jednotlivými MO na téma Dodatek 2021 (KONTROLA). Ten ekonom  zpracoval a přenesl k jednotlivým revírům v soupise revírů zveřejněných na našich www. Hospodář osloví prostřednictvím sekretariátu všechny MO ČRS našeho ÚS s termínem vyjádření se.

P. Machala informoval o úkolu z jednání Celorepublikové rady, který ukládá všem ÚS projednat na svých jednáních do 4.3.2021, návrh sazebníku kárných opatření pro následné vypracování závazného sazebníku kárných opatření za porušení Stanov ČRS, který bude následně projednán Celorepublikovou radou na dubnovém zasedání.
Ing. Kocián navrhl hospodáři Bc. Hlouškovi zvážení možnosti videokonferenčního jednání H.O. s ohledem na nelepšící se situaci.

Dále zadal jednateli vykomunikovat s webmasterem úpravu na našich web. stránkách (transparentní účet na první pozici bez posunu). 
Navrhl spolu s ostatními odstranit otevřené, anonymní diskuzní fórum a nahradit jej konkrétní komunikací na jednotlivé členy VÚS formou emailové komunikace. Důvodem jsou neseriózní, nepodložená tvrzení, mnohdy lživá a vulgarizmy, které se začaly častěji vyskytovat a diskuse ztrácí úroveň.

Informoval o probíhajícím kárném řízení v MO ČRS Ostrava a stížnostem na průběh celé kauzy je směřován stěžovateli i na ÚDK. 

Oznámil členům VÚS, že na základě Jednacího řádu, §13, odst. 5 zřizuje odbor předsedy ÚS ve složení: Kocián, Trybuček a Drobek. Tento odbor bude zpracovávat aktuální materiály ve formě návrhů, které budou následně předkládány členům VÚS k projednání a případnému schválení. Podle potřeby nebo povahy projednávaných materiálů může být tento odbor na svých schůzkách aktuálně posílen o další členy VÚS.
Vyzval členy VÚS k vyšší aktivitě při publikování svých příspěvků do Zpravodaje ÚS a to vždy během celého roku. 

Pan Čilipka vysvětlil situaci a citoval z jednacího řádu Stanov ČRS postup a práva stěžovatele. Vysvětlil, že VÚS v současné chvíli a ani do budoucna není odvolacím orgánem v případě kárného řízení člena MO ĆRS. Objasnil i výtku stěžovatele o vedení duplicitních dvou kárných řízeních k jedné věci s tím, že první jednání DK Ostrava nebylo vedeno jako kárné řízení, ale jako předvolání k podání vysvětlení.

I přes předchozí sdělení jednatele o náprav v komunikaci  s ÚDK kritizoval současný stav komunikace.

Kritizoval absenci úlovků v elektronické podobě na www, pouze celková čísla na všech revírech dohromady.

Bc. Hloušek a Ing. Drobek oponovali s argumenty: na všech MO ČRS je možnost (DVD) celkové sumarizace k dispozici, lze prezentovat i na členských schůzích. Technicky umístit množství dat a zpřístupnit všem návštěvníkům www je nereálné.  

Bc. Němec – ověření informace o nákazové situaci – Tylov (VHS  – potvrzeno SVS (datová zpráva)).


u s n e s e n í :
I. Bere na vědomí: 
· Informace ke kontrole usnesení z minulých zasedání a došlou poštu

· Informace a zprávy podané k bodům dle plánu práce  

· Informaci ekonoma o uskutečněné inventarizaci na sekretariátu ÚS ČRS

· Informaci o zřízení odboru předsedy ÚS a jeho hlavním poslání       

II.Schvaluje:
· Zrušení diskuzního fóra na našich www a jeho náhradu konkrétním dotazováním na členy VÚS, ÚDK formou elektronického dotazu zveřejněných kontaktů – oboustranně jmenovitě

· Vydat prohlášení o situaci a kolizi BPVR (dodatku 2021) s Obecně platnou vyhláškou (VN Slezská Harta - vyhlášení II. Ochranného hygienického pásma) s následnými doplňky o informace z jednání se správcem VN Slezská Harta 

· Navrhovaná vyznamenání MO ČRS s výtkou a návrhem odkladu (viz. Ukládá)              
III.Ukládá: 
137. Jednateli připravit prohlášení k situaci a rozkolu informací v Dodatku 2021 s Obecně platnou vyhláškou  na revíru Slezská Harta.
138. Jednateli provést s webmasterem kroky k ukončení diskuzního fóra, vytvoření „ zásobníku“ pro potřeby členů VÚS – materiály k jednání, upravit grafiku www – transp. účet -  neměnná pozice.

139. Jednateli  vykomunikovat s konkrétními MO výtku k udělení vyznamenání s návrhem odkladu.
Termín příštího zasedání VÚS ČRS  dle plánu 18.2.2021 v 16:00 

Zapsal: Ing. Rostislav Trybuček
Ověřil : Ing. Kocián, Mgr. Bednář
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